

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

18 АВГ 1984

г. Москва

з. 1323

## ПОДНЯТ

По традиции новый сезон в Московском академическом музыкальном театре имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко был открыт спектаклем «Евгений Онегин».

О премьерах нового сезона рассказывает главный режиссер театра народный артист РСФСР И. Шароев:

— Наша ближайшая премьера, которую мы покажем в конце сентября, — опера Моцарта

«Похищение из сераля». В московских театрах эта опера не ставилась, лишь звучала по радио. Для ее постановки был приглашен главный режиссер берлинской «Комише опер» Гарри Купфер. Мы очень рады, что продолжается наше тесное сотрудничество с замечательным советским композитором Тихоном Хренниковым. По заказу театра им создается комическая опера «Золотой теленок». В марте ее увидят зрители. Среди новых названий в афише — «Орфей Хиросимы» Ясуси Акутагавы, «Орфей и Эвридика» Гайдна. Готовится театральное представление по кантате С. Прокофьева «Александр Невский». Будет капитально возобновлена опера «Севильский цирюльник», которую ставил Станиславский.